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SPRÁVA NEZÁViSLÉHO AUDÍTORA
Štatutárnemu orgánu a obecnému zastupiteľswu obce Rabča

Správa z auditu účtovuej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky obce Rabča, Hlavná 426, 029 44 Rabča (ďalej len
‚1obec“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2016, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa
k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súbrn významných úětovných zásad
a účtovných rnetód.

Podl‘a nášho názoru. priložená účtovnú závierka poskytuje pravdivý a vcrný obraz
flnančnej situácie obce k 31. decembru 2016 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k
uvedenému dátumu podľa zákona Č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskoršich predpisov
(ďalcj len „zákon o účtovnictvc“).

Základ pro názor

Audit srno vykonali podľa mcdzinárodných auditorských štandardov (International
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štaidardov je uvedená v odseku
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od obce srno nezávislí podľa ustanoveni
zákona Č. 423/2015 o štatutárnorn audite a o zmene a doplnení zákona č. 43 1/2002 Z. z. o
účtovníctve v zncnf neskorších predpisov (d‘alej len „zákon o štatutárnom audite“) týlcajúcich sa
etiky, vrátane Etického kódexu audítora, rclevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili srno
aj ostarné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Srno presvedčení, že auditorské
d6kazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pro náš názor.

Zodpovednost‘ štatutámeho oráiiu za účtovnú závierku

štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto úětovnej závierky tak, aby poskytovala
pravdivý a vemý obraz podľa zákona o účtovnictve a za tic intcmé kontroly, ktoré považujc za

potrebué na zostavenie účtovnej závierky. ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v

dósledku podvodu abbo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotcnie

schopnosti obce nepretržite pokračovat‘ vo svojcj činnosti, za opísanie skutočností týkajůcieh sa

nepretržitého poksačovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého

pokračuvania v Činnosti v úČtovníctve, ibaže by malv úmysle obce zlikvidovat‘ abebo ukončíť jej

činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobit‘.

Štatutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zákona Č.
583/2004 Z.z. o rozpočtových pruvidlách úzernnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých

zákonov v platnom zncní (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“).
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Zodovcdnosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získat‘ primerané uistenio, či účtovná závierka ako cclok
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dčsledku podvodu alebo ohyby, a vydať správu
auditora, vrátane názoru. Prirnerané uistcnie je uistenie vysokého stupňa, ale nic je zárukou toho,
že audit vykonaný podľa medzinárodných auditorských štandardov vždy odhalí významné
nesprávnosti, ak také oXistujú. Nesprávnosti móžu vzniknút‘ v dóslcdku podvodu abbo chyby a za
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene očakávaf, žejednotlivo alebo v súhrne by
mohli ovplyvnit‘ ekonomická rozhodnutia používatel‘ov, uskutočncné na základe tcjto účtovncj
závicrky.

Súčasťou auditu je aj overcnie dodržiavania povinností obce podľa požiadavick zákona
o rozpočtových pravidlách a v rozsahu, v ktororn zákon o rozpočtových pravidlách ukladá
audítorovi toto ovoronie vykonať.

V rámci auditu uskutočncnáho podľa mcdzinárodných audítorských štandardov, počas celého
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávarnc profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovncj závierky, či už v
dósledku podvodu abebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy roagujúcc
na tieto riziká a získavame auditorské dókazy, ktorá sů dostatočné a vhodné na poskytnLLtie
základu pro náš názor. Riziko neodhacnia významnej nesprávnosti v dósledku podvodu je
vyššie ako toto riziko v dósledku chyby, protože podvod móže zaWňať tajnú dohodu,
falšovanic, úmyselné vyncchanie, nepravdivé vyhlásenie abbo obídenie intemej kontroly.

• Oboznamujemc sa s internými kontrolami relevantnými pro audit, aby srno mohli navrhnút‘
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nic za účebom vyjadrenia názoru na
efektivnost‘ interných kontrol obce.

• Hodnotíme vhodnost‘ použitých účtovných zásad a účtovných metód a prirncranost‘

účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym

orgánom.

• Robíme závor o tom, či štatutárny orgán vhodno v účtovníctve používa predpoklad

nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dökazov závor

o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami abebo okolnosťami, ktoró by

mohli významnc spochybniť schopnost‘ obce nepretržitc pokračovat‘ v činnosti. Ak
dospejeme k závoru, že významná neistota existujc, sme povinní upozorníť v našej správo

audítoľa na súvisiace informácic uvedené v účtovncj závierke abebo, ak sú tieto informácic

nedostatočné, modiflkovať náš názor. Naše závory vychádzajú z auditorských dčkazov

získaných do dátumu vydania našej správy auditora.

• Hodnotíme cebkovú prczontáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátanc inforrnácií

v ncj uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskuĹočnené transakcie a udalosti
spbsobom, ktorý vodic k ich vernému zobrazcniu.
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Správa k d‘alšírn požiadavkám zákonov a mých právnyeh predpisov

Správa k inforrnáciám, ktoré sa uvádzajú ve výročnej správc

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavcnej
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa
ncvzťahuje na mé informácie vo výročncj správe.

V súvislosti s auditem účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s
infontáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či ticto infontácie nic súvo významnom
nesúlade s auditovanou ůčwvnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas
auditu účtovnej závierky, alebo sa ina zdajů byt‘ významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy auditora z auditu účtovnej závierky nemali
k dispozícii.

Keď zlskame výročnú správu posúdimc, či výročná správa obce obsahuje informácie,
kterých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu
účtovnej závierky, vyj adrímc názor, či:

- informácie uvedené vo výročncj správo zostavenej za rok 2016 sú v súlade s účtovnou
závicrkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovnictvc.

Okrem toho uvedicme, či sme zistiti významné nesprávnosti vo výročnej správo na základe
našich poznatkov o ůčtovnej jednoUce a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky.

Správa z overenia dodržiavania povinností obce Rabča podľa požiada vlek zákona
o rozpočtových pra vidlách

Na základe overenia dodržiavania povinnosti podVa požiadaviek zákona o rozpočtových
pravidlách, platných v SR pre územ.nú samosprávu v zneni neskorších predpisav konštamjcme, že
obec Rabča konala v súladc s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

V Bratislave, dňa 11. decembra 2017

EKOAUDITOR, spol. s r.o. Ing. Ľudovít Šramka

Letecká 22, 83 1 03 Bratislava štatitárny auditor
Liccncia SKAu č.75 Dekrét SKAu č. 556


